

Styrelsemöte Svenska finnjolleförbundet 2020-04-28

1. **Mötets öppnande:** Mötet öppnades 19:36.
2. **Val av sekreterare för mötet:** Johannes Pettersson
3. **Godkännande av dagordningen:** Dagordningen godkänns
4. **Föregående protokoll:** Torsten läste upp föregående protokoll.
5. **Brev till Svenska Seglarförbundets styrelse:** Pär har fått uppgiften att skriva ett brev till SSF med önskemål om att förenkla processen att betala medlemsavgifter etc.
6. **Mailchimp och nyhetsbrevet:** Henrik har koll på läget än så länge och kommer att ta tag i Mailchimp framöver.
7. **Rapport: Öppna Svenska Mästerskapen för OK-Jolle och finnjolle 2020:** Torsten informerade om läget angående SM och hur det påverkas av den pågående Coronapandemin. Organisatörerna följer utvecklingen och kommer att ta beslut angående genomföring av SM den 8:e juni.
8. **Förberedelser inför årsmötet 2020:** Torsten har börjat förbereda inför årsmötet med verksamhetsberättelser osv. Men det är ju ett frågetecken när vi kan genomföra ett årsmöte med tanke på den nuvarande situationen. Ingenting bestämt ännu.
9. **Rapport: Öppna Svenska Mästerskapen för OK-Jolle och Finnjolle 2021:** Datum för SM är fortfarande ett frågetecken på grund av att vi inte vet när andra större regattor ska hållas. T.ex. VM, EM etc.
10. **Övriga frågor:** Diskussion kring varför vi beslutade att inte stötta träningslägret i Malmö 9-10 Maj. På grund av Coronapandemin flyttas regattan på Ekoln fram till den 22-23 augusti.
11. **Nästa telefonmöte/styrelsemöte:** Tisdag 9 juni 2020, kl 19:30.

Medverkande på mötet: Johannes, Torsten, Jonas, Henrik och Peter